1.Характеризирайте IP адрес 10.0.0.0

Не знам точо какво трябва да напиша, но... – частен адрес, клас А адрес на мрежа с маска 255.0.0.0 по подразбиране

2.Основната разлика м/у RIP1 и RIP2
Версия 1 работи с броадкаст съобщения и само с класове адреси(A, B, C), а версия 2 – с мултикаст съобщения и поддържа безкласовите(така да се каже) адреси
3.ICMP-подлежи ли на маршрутизация? Защо?

?

4.Защо ТCP е надежден протокол?

Защото проверява дали пакетът е пристигнал и ако не е или ма грешка, го праща пак

5.Каква информация връщат ARP заявките?

Съответствията между ИП и МАК адрес

6.Каква е основната разлика между ping и traceroute?
Traceroute (В Windows tracert) праща по 3(май 3 бяха) съобщения с различен ТТЛ и така показва целия път до целта и колко време до всеки от възлите по пътя, а пинг изпраща пакети до целта и показва времето до целта и обратно
7.Коя е командата,за да ти изведесписък за отворени съединения?(нещо такова...)

Писахме на упраженията ама не я помня

8.Даден е някакъв IP address да се определи маска,мрежа,подмрежа.

10.Коя е подразбиращата се маска и какъв е броя на хостовете за клас C?
255.255.255.0     254 хоста

11.Защо Ethernet има 1048 фрагмента?

Ето тук вече си нямам и идея :D
12.Сравнете switch и bridge.От кой слой са?

Най-простото, което се сещам са: Суйчът е многопортов бридж или бриджът е двупортов суйч

13.Кой е метода за приемане и изпращане на данни едновременно?

Пълен дуплекс??
14.Да се broadcast адрес на 13.10...../24

13.10....

15.Дадени са две мрежи.До къде ще се предаде някакъв адрес...това е с някаква картинка ...
16.Даден е адрес.Кой протокол се използва,за да стигнат данните от мрежата до Интернет?17.Нещо за маршрутна таблица...

18 NET.IPV4.cons.o.accept_source_route=0 какво характеризират тези параметри?
